Le théoreme de Thales dans le triangle

Si dans un triangle ABC, le point
B' est sur [AB], le point C' est sur
[AC ] et si (B'C') est paralléle a
(BC), alors on a I'égalité:
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Exemple:

On donne: AB = 5,5cm; AC = 6cm; BC = 3,5cm.

On place B' sur [AB] tel que AB'=4,4cm .

La paralléle a (BC ) passant par B' coupe [AC] €n C
Calculez AC' et B'C'.

Solution: Dans le triangle ABC: le point B' est $AB], le point C' est sur [AC] et (B'C") est
parallele a (BC). D'apres le théoreme de Thales:
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En utilisant les produits en croix:
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BB BB Comme (CC') // (DD') // (EB)
donc AC'=4,8cm et B'C'= 2,8cm D’aprés Thalés
Partage d’'un segment (activité) AC _CD _DE

Ac €D DB
Exemple partage d’'un segment [AB]

les numérateurs sont égaux

guelconque en trois parties égales :
On partage un segment [AE] en trois parties
égales facilement si on prend AE=6cm.

les dénominateurs

le sont donc aussi

Puis on trace des paralléles a (AE)... AC'=C'D'=D'B
Exercice :
IJK est un triangle tel que 1J = 3,6cm; IK = 4,8cm.

(LM) est paralléle a (JK) et on donne IL = 3cm
et LM = 2,5cm.

Questions : Calculez IM. et JK. L "
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